



通天文摘 - 当今人世, 君知多少?

(一六七)

中共把所有的信息都当成可以利用的武器，不管是政府的还是私人企业、个人的，也不管是哪个领域、哪个环节的，都可用来实施其战略野心。中共还用立法的方式把全体中国人都绑架到这种超限战中。中共人大常委会通过的《中华人民共和国国家情报法》明确写道，“国家情报工作机构可以要求有关机关、组织和公民提供必要的支持、协助和配合。” [53]这意味着任何中国公民都可以被中共强迫要求搜集情报，成为间谍，这种间谍战规模前所未见。

2018年12月12日，美国参议院司法委员会举行中共“非传统间谍活动”的听证会，FBI反情报处副处长比尔·普里斯塔普（Bill Priestap）揭示了中共这些活动的特征：中共有时玩弄规则，另一些时候则扭曲规则，并且破坏规则达成自己的目的；他们也试图重写规则，按自己的要求塑造世界。司法部国家安全处（National Security Division）助理检察长德默斯（John Demers）在作证时直言，中共的“中国制造2025”表面是“创新指导”，实质是盗窃指南。他披露，从2011至2018年，在该部调查的据指涉及或有利于某个国家的经济间谍活动案件中，有超过90%与中国（中共）有关系；而该部处理的超过三分之二的贸易机密盗窃案也与中国（中共）有关系。 [54]

我们在前面的“偷出一个制造强国”里提到了中共利用黑客和利诱高科技人员盗取西方知识产权的例子，其实中共的谍报战远不限于知识产权领域。

中共在国内控制所有的重要私营企业，在国际上则利用这些被控制的名义上的“私企”进行情报收集。美国德州参议员克鲁兹（Ted Cruz）说：“华为是蒙上一层电信公司薄薄面纱的共产党间谍机

构，它的监视网络跨越全球，它的客户是诸如伊朗、叙利亚、朝鲜和古巴这样的流氓政权。” [55]

法国报纸《世界报》（Le Monde）2018年1月份发布的一项调查指出，位于埃塞俄比亚的非洲联盟（AU）总部的机密资料每晚都被发往上海，持续了五年之久。中共被指为幕后操手。澳大利亚战略政策研究所（ASPI）7月13日发布的一份新报告披露，华为是AU总部大楼一些网络技术基础设施的提供者。 [56]

来自哥本哈根大学军事研究中心（Center for Militære Studier）的博士后雅各森（André Ken Jakobsson）说：“令人担心的是中共可以获得非常关键和敏感的资料，它们能进入控制我们整个社会的系统。所有的一切在未来都会连接到5G网上。我们担心的是，提供这样的设备的国家——中国（中共）控制着开关。” [57]

中共在中国运用装备人脸识别技术的摄像头、电脑网络、人工智能，打造了一个无处不在的监控大网，如果不加以制止，中国的今天就很可能成为世界的明天。

同时中共大规模使用黑客攻击。早在1999年中共国安部黑客就伪装成法轮功海外网站进攻美国交通部网络，交通部联系法轮功网站得以澄清事实，随后相关人员追踪回溯，查到真正的黑客来自中共国内的某特务情报基地。 [58]2015年6月，美国联邦政府遭到中共黑客入侵，大量机密资料遭窃取，有超过2150万美国民众的资料被盗取。受影响者包括1970万政府雇员，以及180万上述政府雇员的家庭成员。万豪国际集团（Marriott International）2018年11月宣布，多达5亿客人的包括护照在内的私人信息遭到黑客攻

击，发生的时间最早可追溯到2014年。美国国务卿蓬佩奥12月12日证实是中共所为。万豪是美国政府和军方人员的最大酒店供应商。

选自《魔鬼在统治着我们的世界》